

2018中国·南京首届网约车暨私家车博览会持续火热进行中

# 车展最后一天 好多礼品等你来拿

2500份草本洗衣液,来新庄国展中心免费领哦



精彩的模特展示



车展现场

扫码关注,来新庄国展领洗衣液



5月26日,2018中国·南京首届网约车暨私家车博览会在新庄国展中心持续火爆进行中,本次展会由现代快报倾力举办。当天下午,几十名网约车模特在展会主舞台展开了一场精彩PK,现代快报网红机器人快宝进行现场直播,超15万网友进行了围观。

今天是博览会最后一天了,各参展商都将拿出最大诚意,消费者到场参观即有好礼相送:看车展、涂鸦快宝专车、领2500份草本洗衣液……新庄国展中心车展等你来!

现代快报/ZAKER南京记者 李娜 陈彦琳 申阳 谢喜卓/文 施向辉/摄



扫码看直播回放

## 快宝逛车展,挑车挑花眼

“哇,保时捷,好贵好贵的”,“捷豹路虎,很适合我这种成功人士嘛”,“比亚迪E5-450,这是一台网约车神车,纯电动还特别省钱”……5月26日,快宝在博览会现场带着网友们一起通过直播来看车展。

现场车型多多,但这也难不倒快宝。快宝一边看车一边分析,发现了很多性价比好车。比如:南京卓迅汽车租赁公司的广汽传祺,“这款车长得帅还便宜”。在江淮汽车展位,他们

这次带来的瑞风S7空间宽敞,快宝忍不住感叹,“做我的专车应该很好!”

除了可以买车,在展会现场,还有很多租赁公司也推出了新能源车型、油电混车型等经济实惠的车型供司机租赁。

在首汽约车展区,快宝看到首汽约车现在运用了一个叫“小约”的车载智能系统。“小约会查天气,还会规划路线,”快宝谦虚地说,“我还不聪明,小约会开天窗,我还会呢”。



车展现场

## 美女大PK,决赛选出十佳车模

在车展现场,由现代快报·ZAKER南京主办、南京洲际模特文化公司承办的中国首届网约车模特大赛也吸引了不少人气。热力十足的模特小姐姐们让快宝连连称赞。“眼睛大,皮肤白,腿还很长,真是美呆了!”

第一轮时装秀,小姐姐们身着快时尚品牌,上台后轮番做了精彩的自我介绍。第二轮比赛竟然是逆袭男人装。车

模们穿上男人装,梳上大背头,潇洒抡起文明棍、咬着玫瑰……更是别有一番风情。第三轮的比赛项目是旗袍展示,模特们身穿传统服饰上台,充分体现了什么是优雅端庄的美。

2018中国首届网约车模特大赛暨第四届南京十佳车模结果出炉,同时还颁发了扬州豪曦服饰有限公司时尚天使奖、艾美力肌肤天使奖等七个单项奖。

## 燃油、混动、新能源谁家的车最好卖?

一进会展中心,就是醒目的江苏老百姓汽车服务有限公司的展台,他们的主推车型是荣威i6以及名爵6,这两款车都是燃油车。据介绍,这两款车之所以受欢迎,是因为在使用中实际油耗比较低,非常适合做网约车。

“我还没仔细统计,不过这两天应该招募了有30名以上的网约车司机。”该公司总经理陈亮表示,他们为在展会现场订车的司机提供了优惠大礼包。如果是新司机,会直接从首付里减免5000元,如果是老司机推荐,还会有额外的优惠。除了直接的减免,现场还设置了砸金蛋抽奖环节,礼品非常丰富,每3名司机就有一人抱走价值约3000元的电视机。

迪滴新能源也是最受喜爱的展区之一,已经出租了50余台新能源汽车。工作人员表示,公司这次重点推出的三款租赁车型,分别是混动车比亚迪秦80、新能源车E5-450和燃油车比亚迪宋MAX。

“比亚迪秦80是一款油电模式混动车,十分省油,选它的网约车司机相对最多。”据介绍,一般燃油车百公里油耗约8L至10L,这辆车耗油仅为普通燃油车一半。车辆提速快,百公里加速仅需5.9秒。

另一款纯电动车型是比亚迪E5-450,纯电续航里程长达400公里,“续航能力强是一些司机选择租赁这款车的主要原因。”而比亚迪宋MAX凭借其7座的大空间,也让它跻身新能源汽车租赁热门车型之一。

## 优惠信息

### A 网约车租赁公司

- 1 南京捷信诚汽车科技有限公司  
主推车型:上汽荣威i6,合规网约车目前仅剩47台。5月27日,推出网约车司机报名即送千元服务卡福利活动。
- 2 南京滴卡新能源汽车租赁服务有限公司  
主推车型:东风标致408、上汽荣威i6等。现场订车即送现金红包,买网约车可参与抽奖,特等奖直接送现金红包5000元。
- 3 南京万郡汽车服务有限公司  
主推车型:比亚迪。订车有五重大奖,最高可得一千元租金抵用券。
- 4 江苏润龙汽车租赁有限公司  
主打车型:东风风神L60和东风雪铁龙C4L,其中,风神L60仅18800元包牌开回家,提供油改气服务。
- 5 南京舜昊股份  
主推车型:长安睿骋CC、奇瑞艾瑞泽5E。现场提车可获大礼包,其中最高可得8000元大礼包、5000元油卡。
- 6 南京青芒汽车服务有限公司  
主推车型:北京现代新名图、东风标致408、全新奔腾B50、广汽传祺GA6。现场签约立减5000元。
- 7 南京乾恒汽车租赁有限公司  
主推车型:混动K5、长安睿骋CC、东风悦达起亚凯绅。私家车置换合规网约车,可享厂家3000元置换补贴。
- 8 江苏老百姓汽车服务有限公司  
主推车型:上汽荣威i6、广汽传祺GA6、名爵6。老司机推荐朋友购车,每成功推荐一人,提车即赠送6次保养。
- 9 迪滴新能源集团  
主推车型:比亚迪混动车秦80、比亚迪纯电动车E5-450、比亚迪宋MAX。
- 10 南京卓迅汽车租赁有限公司  
主推车型:广汽传祺GA6,名爵等品牌车型,最吸引人的是推出超低息购车政策,年化4.05%,三年可省10000元。

### B 车企车商

除了保时捷、进口奔驰、宝马、奥迪、捷豹、路虎等豪华品牌之外,东风悦达起亚、上汽荣威、上汽名爵、长安马自达、比亚迪、江淮、宝骏、野马等都亮出自家性价比最高、最新款车型。值得一提的是,上汽荣威带来了家轿i6、360;SUV系列的RX3、RX5及新上市的RX8。上汽名爵则

在展台上特设免费咖啡饮品,吸引不少人气。东风悦达起亚带来了新e代福瑞迪、新一代智跑、K3、凯绅和KX CROSS,不仅颜值高,配置也丰富。南京永达奥迪4S店除热门车型之外还推出系列优惠活动。此外,比亚迪、观致、吉利、江淮、野马等都推出重磅优惠,欢迎市民来观展购车。

### C 出行平台

首汽约车已经覆盖150个国家、1300个城市,在本次展会上,首汽约车发布诚聘司机令:2500元底薪,流水提成最高75%,还有五险一金、大病医疗等福利待遇。

小明出行则推出0元免押

金用车服务。而华晨汽车租赁有限公司在招募司机合伙人方面政策优厚,包括免费提供车辆保养、免费提供商业营运险,自用、经营双保障,其中,10个月及以上租期仅2500元/月的超低租金也是够厚道。